

聚合爱心力量 播洒人间温暖

# 齐鲁晚报“爱心公社”成立了

本报3月5日讯(记者 张卫建) 1963年3月5日,毛泽东主席亲笔题词:“向雷锋同志学习”,自此,每年的3月5日都是一个特别的日子。“学雷锋纪念日”很快过去,但雷锋精神已成为中华民族传统美德的一种积淀,成为每天萦绕在你我身边的温暖力量。在学雷锋活动月,本报成立了“爱心公社”,聚合爱心力量,播洒人间温暖。

在我们身边,总有这样一些人,因为这样那样的原因,他们饥寒交迫却自强不息;也总有这样一些人,他们或家私万贯或步入小康生活,他们关注身边需要帮助的人,乐善好施,乐于助人。

在这个社会中,每天都有人需要帮助,但苦于找不到帮助者;每天也都有人在奉献爱心,有

时身边却没有合适的帮助对象。如何将社会上有意或致力爱心慈善事业的单位和个人组织起来,打造一个公益爱心组织,聚合爱心力量,扶危济贫,推动社会正能量?除了政府有关部门外,社会需要一个既有公信力,又能为施助者和受助者搭建一座桥梁的组织。齐鲁晚报“爱心公社”,正是基于这一目而成立。

作为一家有社会责任心的媒体,齐鲁晚报多年来一直热衷公益事业,关注弱势群体,“利群阳光助学活动”已成为晚报的一张公益名片。《齐鲁晚报·今日滨州》创刊以来,先后开展了“爱心白菜”直销、“关爱环卫工人、贫困学子、贫困家庭”心愿行动、爱心募捐等一系列关爱活动,活动得到了社会各界的广泛关注和参与,

为众多家庭解决了燃眉之急。

即日起,齐鲁晚报“爱心公社”面向社会招募爱心大使、理事单位和爱心社员,如果你热衷公益事业,乐善好施,乐于助人,我们期待你的加入。

齐鲁晚报“爱心公社”成立后,将致力于社会公益事业,并将陆续开展志愿服务、爱心救助、结对帮扶、爱心助学、公益寻亲等一系列活动,积极传递社会正能量。作为一个纯公益性组织,“爱心公社”的每一次活动,每一分善款将完全向社会公开、公布,接受市民监督。

“聚合社会力量,播洒人间温暖”,是齐鲁晚报“爱心公社”的口号。让无助者有力,让悲观者前行,让我们一起携起手来,奉献爱心。

## 欢迎提供 贫困家庭线索

在我们身边,总有这样的家庭,他们因为疾病、突遭变故或其他原因而困顿不堪,有的甚至为基本温饱而发愁。齐鲁晚报“爱心公社”向社会征集这样的家庭线索,我们将依托“爱心公社”这个平台,希望来自社会的爱心能够温暖这些家庭。

我们将深入这些家庭调查采访,报道刊发后,将按照家庭难易程度,采取为其募捐或爱心单位认领的方式进行帮扶。

如果您身边有这样的家庭,请告诉我们,电话:3211123。

## “爱心公社”招募 理事单位、爱心大使

齐鲁晚报“爱心公社”,以齐鲁晚报今日滨州编辑部为主体组织运作,现向社会招募致力于社会爱心慈善事业的20家单位为理事单位,有志于爱心事业且具有一定社会影响力的个人担任爱心大使,乐于奉献爱心的个人为社员。

**理事单位:**颁发爱心公社理事单位牌匾,在爱心公社活动中不定期公布成员单位名单。要求:社会上公信力强、信誉度好,有志于社会公益事业的企业。职责:在社长的召集下定期召开会议,对爱心公社发展建言献策。

**爱心大使:**颁发齐鲁晚报爱心公社形象大使聘书。要求:社会形象良好、有志于社会慈善事业的个人。职责:爱心公社的形象代言人。作为代表,根据需要对爱心公社救助对象进行慰问帮扶,宣传所在企业良好社会形象,传播社会正能量。

**爱心社员:**热衷于社会公益事业、乐于助人、有时间、能力帮助别人。

如果您有意愿加入“爱心公社”,请告诉我们,电话:3211123。

(本报记者 张卫建)

## 3·8女性招聘会吸引来200余家企业

本报也将在现场设立三月三相亲会报名点

本报3月5日讯(记者 张凯 通讯员 郑庆波) 随着3·8节临近,本报和政通人才市场联合举办的女性专场招聘会也进入最后筹备阶段。截至发稿,已有200余家企业报名参加,预计提供岗位1800个。

本报和滨州政通人才市场将于3月8日、9日举办“巾帼风采”女性专场人才交流会暨创业项目推介会。本报报道后,求职者纷纷来电咨询,会计、出纳、文秘、行政、人事、车间女工,服务类等文职岗位需求比较大。

目前,经统计已有200多家企业报名参与此次交流会,其中绿色三旺富硒农产品超市,阳信县五洲兴业房地产开发有限公司,滨州爱之源商贸有限公司,滨州志阳装饰工程有限公司,中韩合资电子厂,滨州纺织厂,无棣化工厂,邹平饲料厂,广饶永盛橡胶集团,奥世杰美术馆,东营安川机电有限公司,山东京博控股股份有限公司等单位将为广大求职者提供大量文职岗位。

据了解,人才交流会当天,滨州政通家政服务中心现场进行月

嫂、育婴师培训报名。欢迎有爱心、有耐心的女性朋友前来咨询。下岗失业且有经验者优先。面试合格后,免费培训,持证上岗。同时为广大市民提供专业月嫂,保姆、钟点工、病人陪护,老人陪护、保洁工等。

招聘会当天,本报也将在现场设立接受“相约春天”农历三月三大型公益相亲会报名点接受市民报名,同时本报小鱼儿律师团也将现场接受市民咨询,如果你有就业政策难题,有劳动纠纷均可现场和律师面对面沟通。

## “八天英语培训”给老师提供住宿

本报3月5日讯(记者 张凯) 滨州市八天英语培训学校将招聘英语教师数名,招生人员若干,除薪资从优外,还可提供住宿。

八天英语培训创办于2007年,目前在邹平、无棣、惠民等设分校8处,现有学员700余人,截至现在共培训英语3000余人次。

随着事业发展,英语教师和招生人员资源明显感觉不足。滨州八天英语培训学校负责人杨连东介绍,此次招聘主要是英语教师和招

生人员,英语教师要求大专以上学历,英语专业,口语流利,有教学经验者优先,计划招录5-10名。在待遇方面,除去丰厚的薪资外,还3个月的提供住宿,工作满半年后办理社保,享受一周两天休息和国家法定假日,有年终奖奖励。招生人员要求中专以上学历,口齿伶俐,责任心强,待遇为1200元每月加提成。

杨连东介绍,八天英语主要面向2-6年级的学生培训,除去专门的培训外,还可针对教材进行辅导。

## 张鹏、彭伟律师将现场接受市民咨询

本报联手小鱼儿律师团现场提供法律服务

本报3月5日讯(记者 张凯 赵树行) 为更好维护求职者权益,为招聘企业提供法律咨询,来自山东纵横家律师事务所的张鹏、彭伟两位律师将加盟本场招聘会。现场为求职者解答就求职疑惑,分析劳动纠纷,普及就业政策,为求职者保驾护航,为招聘者出谋划策。

张鹏律师,毕业于山东大学法学院,2006年通过国家司法考

试,曾从事检察官工作,现为山东纵横家律师事务所专职执业律师,中华全国律师协会会员。在民事、经济案件及刑事案件的处理方面具有丰富的经验,担任多家行政机关、事业单位和企业集团的法律顾问。擅长刑事辩护,民事代理,婚姻、继承、工伤、交通事故、民事侵权等案件,精通公司改制,知识产权及金融业务,从业以来,在办理案件的过

程中取得了当事人的一致好评。

彭伟律师,毕业于山东农业大学,获得法学、管理学双学士,现为山东纵横家律师事务所专职律师。2009至2011年在房产企业从事法务及行政管理工作,具有丰富的法律实践经验及企业管理经验。现为滨州奥特广告有限公司、滨州恒兴房地产营销策划有限公司常年法律顾问。

左图为山东纵横家律师事务所律师张鹏。

右图为山东纵横家律师事务所律师彭伟。



## 《齐鲁晚报·今日滨州》网站诚聘精英

# 聘

《齐鲁晚报·今日滨州》网站即将与黄三角网(齐鲁传媒集团旗下,同时涵盖东营、淄博、烟台、德州、潍坊等地)全面链接,现面向社会公开招聘以下人员:

### 经营团队10人(含总经理1人,经理3人)

学历不限,品行端正,吃苦耐劳,责任心强,有一定的人脉资源和运营经验,有较强的策划能力。

有意者请电话咨询: 18605432965 褚先生 或登录网站 <http://binzhou.qjwb.com.cn/>